

Farsangi hagyományok

Időpont: 2018. február 23. 12.00-18.00

Helyszín: Berekfürdői Veress Zoltán Általános iskola, tornaterem

Ki nem vágya február tájékán enyhébb időjárásra? Ki ne szeretné elúzni a telet, a röpködő mínuszokat? S kit ne töltene el meglepedettséggel, ha egy jókedvű multság után valóban felfelé kúsznak a higanyszálak? De a legtöbb ember szívesen bújik valaki vagy valami bőrébe egy kis időre csupán a móka kedvéért is. Ezért olyan népszerű és kedvelt a farsang idősza.

A mohácsi busóktól a bankautomatáig széles a választék, egy farsangi jelmeztől csak a képzelet szab határt. Várják is már a gyerekek, akár ősz végétől a maszkabálokat, tervezik, milyen jelmezük lesz, minek öltöznek be. A nagyobbak idén is szívesen öltöztek be csoportosan, úgy nem „ciki” a jelmez. Ötletes, mókás jeleneteket, táncokat adtak elő, olykor bekapcsolódott az osztályfőnök is játékba.

A tornaterem dekorációját a kézművesek készítették, szendvicsekről a főzőklub gondoskodott, s a szülők aktív részvételével finom sütemények is készültek.

A jelmezbe öltözöttek színes, vicces, kézzel rajzolt sorszámokat kaptak. Iskolánk egykori tanítói, tanárai közül állt össze a három tagú zsűri, előttük kellett bemutatkozni minden maskarásnak. Aki verssel, dallal készült, vagy azok a csoportok, akik táncot, jelenetet tanultak, azok a zsűrinek és persze a szülőknél, családtagoknál adhatták elő produkciójukat. Miután többször körbejárták a termet a maskarások (kb. a diákok 60%-a öltött magára jelmezt), a zsűri elvonult tanácskozni, hogy milyen kategóriákban, s milyen sorrendet hirdessenek.

A várakozás ideje is hasznosan telt, ugyanis seprűs kiesős játékot, székfoglalót, limbóhintót, lufitaposó és újságpapíron táncoló versenyeket hirdettünk. A résztvevők apró csemegét kaptak. A zsűri hosszas tanakodás után eredményt hirdetett a legszebb, a legcsúnyább, a legötletesebb, a legmunkásabb, és a mesehős kategóriákban. Senki sem távozott üres kézzel. Minden résztvevő egy tortaszeletet és rostos üdítőt fogyasztott el.

Az eredményhirdetés után egy kiszabót égettünk el az iskolaudvar hátsó sarkában, ezzel is megerősítve rendezvényünk téli „feladatát”. Ezután még sokan jelmezben maradtak, mások visszavették hétköznapi ruháikat, s kezdetét vette egy táncház, ahol természetesen a néptáncosaink remekeltek.







